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Tevékenységek:  

 

Az esemény célja TOP-5.3.1-16-BA-2017-00008 pályázat keretén belül önszerveződő 

tanulókör létrehozása és működtetése. 

A településen lezajlott interjúk, közösségi beszélgetések alkalmával merült fel az igény a 

hagyományőrző sütés (generációk közti tudásátadás formájában) tanulókör létrehozása iránt. A 

cél egy önszerveződő csoport létrehozása, mely a tagok tapasztalatára épül, ahol a résztvevők 

rendszeresen összejönnek és az általuk meghatározott terv szerint adják át tudásukat 

egymásnak, tanítják egymást. 

A településen hagyomány volt eddig is, hogy az asszonyok összejártak recepteket cserélni, házi 

praktikákat megosztani egymással. Most ez szervezett keretek között, anyagi támogatással 

tanulókörré nőtte ki magát. 

Az első alkalommal a farsangi hagyományok jegyében, farsangi fánk és aprósütemények 

készítésének helyi módját sajátíthatták el az érdeklődők. Az idősebb asszonyok átadták 

tudásukat a fiatalabb generációk képviselőinek, ami nagyon fontos, hiszen rohanó világunkban 

az ilyen több generációt megmozgató és érdeklő programok már nagyon ritkák.  

Kezdetként pár szóval köszöntötte a résztvevőket a település polgármestere, majd elkezdődött 

a közös előkészület a fánk és pogácsa dagasztása, sütése. 

A közös, jó hangulatú munka után mindenki jó ízűn evett, ivott és jókat beszélgettek. A napot, 

jókedv, és sok-sok nevetés töltötte be.  

A jó hangulatú sütögetés közben a mindennapi élet, gondok és örömök is megbeszélésre 

kerültek. Így a résztvevők között közelebbi kapocs is kialakult a közös munka közben.  

A projekt célja jól megvalósult a tanulókör létrehozásával, hiszen a lakosság igényére építve 

jött létre és a megjelentek aktív résztvevők voltak. Közösen tervezték meg a következő 

alkalmak elkészítendő hagyományos süteményeit, tapasztalatokat cseréltek egymással. Jó 

közösségfejlesztő program alakult ki.   
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